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Matematik

4. Sinif

i

Toplama islemi
Verilmeyeni Bulma-2

\

e

[ Verilmeyen sayilari gtkarma isleminden yararlanarak bulunuz.
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4. Sinif Toplama islemi |

Matematik J Verilmeyeni Bulma-2 J

\ 7

Verilmeyen sayilari bulunuz. ]

4 N [ N [ ™\
A+A=6 B+B=10 M+M+M=12
A+A+A=? B+B+B=? M+M+MM=?

\ L VRN J
4 N [ N N\
A+A+5=19 B+B+7=15 X+x+6=12
A+ AA+A=? BB + BB + BB = ? o4 Gk Gl = ?

. O\l VRN J
A+7=15 B+8=16 0+0+0=12
AA+ AA+A=? BB+B+B=? O+ 0+ O0=2?

4 N [ N [ N\
K+K+8=18 B+B+12-18 ©+®+15=35
M+M+4= 22 T+B+T=19 ©+P+©=35
M+ M =9 TT+BT+TB=? © +Rp+©="

S KM + MK + K N D,
4 N [ _ N [ I
A+A+A=27 g:fg:fg:% ++12+13=31
S+A+A=25 a % +15+11=30
SS + AS + SA = ? KR+ KK+RR=? +4+ BB B =2
\ 2N 2N J
/ A+18 =33 \ / A+15=29 \ / A+25=37 \
B+23=-48 B+32=5h1 B+39=56
B+A+C=86 A+B+C=76 C+A+B=97
C+A+C=? B+B+C=? B+C+B=?
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